

# 65岁老人冒雨赶来,提前熟悉会场

## 江苏书展图书大多已上架,今天上午布展全部完成

第六届江苏书展明天正式开展。昨天,现代快报记者再次前往扬州主会场探访,发现大部分参展书籍已经进场上架,今天中午之前,整个布展工作将全部结束。好书多,好活动也多,“书虫”们准备好了没有?

现代快报/ZAKER南京记者  
臧晓松文/摄



翟玉娟老人在展板前,寻找并记下感兴趣的活动

### 65岁老人冒雨赶到主会场,提前熟悉场地

昨天下午2点,天空还下着小雨,展馆外“第六届江苏书展活动总览表”的大型展板已安装完毕,210项活动尽列其中。今年65岁的翟玉娟连伞都没打,手拿着纸笔,站在展板前寻找自己感兴趣的,并认真记录。

家住扬州老城区的翟玉娟,是专门坐公交车来到国展中心的,“我先过来熟悉一下场地,看看有哪些名人来,关键是要多买点书,这是我们的精神食粮。”她告诉现代快报记者,自己最感兴趣

的活动是鞠萍的“守护童心、放飞童心读者见面暨新书签售”,以及祁智的“阅读讲座系列,听祁智叔叔讲故事”,“这两个人书我肯定会买。”

翟玉娟的孙女今年7岁,人并不在国内,“我打算把书买好了,争取再找鞠萍、祁智签名,然后送给孙女。还有我的侄孙女在扬州读书,我也要买书送给她。”在翟玉娟看来,“我不送别的礼物给孩子,就送给他们书籍,送给他们文化。”

### 大部分书籍已上架,今天上午完成布展

下午2点半左右,现代快报记者走进主场馆1号馆内,感觉真像是走进了知识的海洋:极目四望,到处都是图书。馆内面貌已经焕然一新,主题雕塑非常吸引眼球,充满了扬州元素:五亭桥亭亭玉立、琼花朵朵盛开。

在江苏馆展区,江苏凤凰文艺出版社书架旁,几十名工作人员正忙着拆开图书包装,把书籍摆放到书架上。江苏馆内,大部分书籍都已经上架,各种年龄的读者都能在这里找到自己喜欢的图书。预估图书品种将达上

万种,总计超过5万册。

在安徽主宾馆内,一辆“时光流影一键成书车”将给大家带来意外的惊喜。届时,参加书展的市民只要将图片和文字放进这辆车的打印内,就会一键生成一本书。

在东馆内,动漫体验馆和亲子阅读馆等孩子们感兴趣的展馆,各种卡通形象栩栩如生。“整个场馆的布展工作,明天中午之前肯定全部完成,下午接受书展组委会的验收。”一位工作人员表示。

### 直播预告

## 现代快报 独家对话江苏书展致敬作家

快报讯(记者 郑文静)由省政府主办,省委宣传部、省新闻出版广电局、扬州市政府、凤凰出版传媒集团承办的第六届江苏书展,将于7月8日至12日在扬州市举办。今年,江苏书展首次推选曹文轩、刘东、格非为“2016江苏致敬作家”。书展期间,他们将和一批名人名家一起,走上“书香中国·全民阅读大讲堂”,奉献精彩讲座,对扬州的读者们来说真可谓一场饕餮盛宴。

可是,其他城市的读者们怎么办?没时间去书展现场的读者们怎么办?别着急,明天,现代快报将为大家带来三场直播,分别对话这三位作家大咖。读者们不仅能即时看到作

家大咖诉说所思所想,还能随时随地用手机参与直播互动。心动吗?下载ZAKER客户端,订阅进入“快快南京”频道或点击下方“南京”tab位,就可以看到这三场直播。其中曹文轩的直播最早,将于明天上午9点开始。格非的直播在下午2点半进行。明晚的直播更为隆重,将会由著名儿童文学作家祁智对话这三位致敬作家。

曹文轩、刘东、格非都是江苏人,对江苏出版有重大贡献。曹文轩的《草房子》销量已超过1000万册;刘东从上世纪80年代中期启动并持续出版170余种“海外中国研究丛书”;格非的“江南三部曲”获第九届茅盾文学奖。

### 参与方式

- 1.扫描二维码下载ZAKER客户端,订阅进入“快快南京”频道或点击下方“南京”tab位,关注三场直播,还可以参与评论哦。
- 2.读者也可以打开“书香江苏在线-全民阅读平台”网站,网址:<http://www.sxjszx.com/cn/>,关注首页首屏。

### 【热门项目】

夏威夷凯悦度假酒店项目,是现下优质且热门的美国EB-5投资移民项目。项目坐落于海内外高净值人士休闲旅游的理想之地的夏威夷,主要包括331套客房,以及泳池、会议室、高级餐厅等配套周边设施。该项目从设计、建设到后期品牌管理及营销均由国际知名团队全程负责。

**Cansine**  
www.cansine.com  
凯胜移民



# 恭贺南京凯胜 乔迁之喜

### 【项目亮点】

- 1) 华尔街投行开发管理
- 2) 凯悦集团品牌管理运营
- 3) 项目已于2016年开工
- 4) 充足就业盈余保障绿卡

### 感恩新老客户

### 【公司荣誉】

凯胜移民,自1996年成立至今20年,国内移民行业领先企业,曾获移民行业十大品牌、最受信赖出国品牌等荣誉。



盛装地址:南京市秦淮区中山南路1号南京中心大厦46层B1-B3

400-010-8688 138-1398-8467